



Izvješ e medijskih objava

19.08.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

18.8.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 3	Hrvatska
Naslov:	Zagorje najviše posjevuju Slovenci, Poljaci i Nijemci		
Sadržaj:	SVE VIŠE TURISTA Niti jedna regija u Europi nema toliko dvoraca, crkvice, kurija, restorana, OPGova i dobru prometnu infrastrukturu		
Autor:	zl		
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		
18.8.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 8	Hrvatska
Naslov:	MALI ISTRAŽIVANJA U KRAJEM KOLOVOZA NA HUŠNJAKOVOM		
Sadržaj:	LJETNA GEOLOŠKA ŠKOLA PO 16. PUTA U KRAPINI Sve o geologiji i paleontologiji djeca predškolske i školske dobi učine od 24. do 28. kolovoza u vremenu od 10 do 12 sati		
Autor:	Jelena Klanjanić		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, NEANDERTALCI, MUZEJ		
18.8.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 18	Hrvatska
Naslov:	Povijest Srednjovjekovne svečanosti u Velikom Taboru		
Sadržaj:	U Dvoru Veliki Tabor kroz tri subote u rujnu, 12. rujna, 19. rujna i 26. rujna od 14 do 18 sati održat će se Srednjovjekovne svečanosti. U starom gradu Veronike Desinićke oživjet će povijesni likovi i legende, a pored viteških borbi, dvorskih luda i žonglera posjetitelji će moći		
Autor:	zl		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR, SREDNJOVJEKOVNE SVEČANOSTI U VELIKOM TABORU		
18.8.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 26	Hrvatska
Naslov:	Tražila se karta više		
Sadržaj:	Ljeto u dvorcu Oršići Vrhunska glazbena imena u atrij baroknog dvorca privukla su više od 1500 posjetitelja, što organizatorima daje "vjetar u leđa" za sljedeće ljeto		
Autor:	Jelena Klanjanić		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVORAC ORŠIĆI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC		
18.8.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 28	Hrvatska
Naslov:	PREDSTAVLJANJE PROJEKTA CRAFTATTRACT U TURSKOJ		
Sadržaj:	Jedan od najuspješnijih projekata prekogranične suradnje na području Krapinsko-zagorske županije koji je dobio potpore iz EU fondova, predstavljen je u Turskoj u muzeju Baksi iz Bayburta, koji je dobitnik nagrade Vijeća Europe 2014. godine. Projekt su na radionici održanoj		
Autor:	zl		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, VLASTA KRKLEC		

Naslov: Zagorje najviše posjećuju Slovenci, Poljaci i Nijemci

Autor: zl

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 355,84

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA



SVE VIŠE TURISTA Niti jedna regija u Europi nema toliko dvoraca, crkvice, kurija, restorana, OPG-ova i dobru prometnu infrastrukturu

Zagorje najviše posjećuju Slovenci, Poljaci i Nijemci

KRAPINA - Na konferenciji za medije održanoj u srijedu, 12. kolovoza u prostorima Turističke zajednice Krapinsko-zagorske županije rezultate u turizmu na području županije u prvoj polovici godine, kao i novosti u županijskoj turističkoj zajednici predstavili su krapinsko-zagorski župan, ujedno predsjednik TZ KZZ Željko Kolar i Ksenija Tomić, stručna suradnica TZ KZZ za promociju i protokol. - Krapinsko-zagorska županija u prvih sedam mjeseci ove godine bilježi dolazak 48.641 turista sa 106.692 ostvarenih noćenja. Ovo predstavlja rast u dolascima od 14% te u noćenjima od 12% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Povećan je broj dolazaka i noćenja kako domaćih, tako i stranih turista - domaći turisti imaju 12% više dolazaka (29.894) i 10% noćenja (67.900), a strani 19% više dolazaka (18.477) i 17% noćenja (38.792).

Ovom prilikom je župan Kolar na sedam godina rada zahvalio Sanji Škrinjar, donedavnoj direktorici Turističke zajednice koja je dužnosti razriješena na vlastiti zahtjev. Zastupnik TZ KZZ će do izbora novog direktora obnašati župan kao predsjednik Turističke zajednice

'Rast nije slučajan'

Kada gledamo goste iz inozemstva, na prvom su mjestu već dugi niz godina oni iz Slovenije, kojih je ove godine u našu županiju došlo više od 4.000 i koji su ostvarili rast noćenja od 49%. Drugi po dolascima su gosti iz Poljske s porastom noćenja od 64%, treći su gosti iz Njemačke, četvrti iz Bosne i Hercegovine i peti iz Austrije. - Vrlo je važno reći da



REZULTATE TURIZMA U PRVIM SEDAM MJESECI PREDSTAVILI SU ŽUPAN ŽELJKO KOLAR I STRUČNA SURADNICA TZ KZZ KSENIJA TOMIĆ

ovaj rast nije slučajan, mi smo s hotelima i gospodarskim subjektima vrlo pomno detektirali ciljana tržišta na kojima smo se predstavljali i promovirali - naglasila je Tomić. U zagorska kupališta je u prvih šest mjeseci došlo 239.733 ku-

pača, što je za 29,4% više nego prošle godine. Muzeje Hrvatskog zagorja je u istom razdoblju posjetilo 106.954 gostiju što predstavlja lagani pad od 1,1% u odnosu na prošlu godinu. U Hrvatsko nacionalno svetište Majke Božje Bistričke je u ovom razdoblju došlo 412.000 hodočasnika, odnosno 3% više nego u isto razdoblje lani. Krapinsko-zagorska županija se po broju dolaska turista nalazi na visokom drugom mjestu među 12 županije kontinentalne Hrvatske, odmah iza Karlovačke županije.

Novi prostori TZ KZZ

Župan Željko Kolar je komentirajući predstavljene podatke istaknuo da su to prije svega rezultati promocije turizma Krapinsko-zagorske županija - Analize nam jasno pokazuju da u jesenskom razdoblju imamo velik broj gostiju iz Primorsko-goranske župa-

nije i Kvarnera što je u neposrednoj vezi s našom manifestacijom 100% zagorsko koju održavamo i u Rijeci. Sigurno je da na broj posjetitelja utječu i naše brojne manifestacije. Župan je istaknuo da ove brojke trenutno zadovoljavaju, ali da se u budućnosti očekuje njihovo veliko povećanje te da kontinentalni turizam sigurno ima perspektivu. - Ohrabruju podaci o broju dolazaka i noćenja turista za prvih sedam mjeseci u 2015. godini. Važno je reći da se oni uklapaju u trend koji mi primjećujemo već niz godina i na kraju moram priznati da nismo previše iznenađeni s obzirom na sva ulaganja i trud koji smo uložili u promidžbu - Ksenija Tomić, stručna suradnica u TZ KZZ. Konferencija je održana u novom prostoru TZ KZZ na čije je uređenje županija utrošila 215.000 kuna vlastitih sredstava. (zl)

Naslov: MALI ISTRAŽIVAČI KRAJEM KOLOVOZA NA HUŠNJAKOVOM

Autor: Jelena Klanjčić

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 445,78

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEČ, NEANDERTALCI,



LJETNA GEOLOŠKA ŠKOLA PO 16. PUTA U KRAPINI Sve o geologiji i paleontologiji

MALI ISTRAŽIVAČI KRAJEM K

Vlasta Krkleč: Analiziramo pronađene fosilne uzorke, a u likovnim radionicama radne listiće, a u radionici modeliranja koristimo glinu ili plastelin. Tako nastaj

Jelena Klanjčić
KRAPINA

Muzej krapinskih neandertalaca i ove godine provodi projekt Ljetna geološka škola, i to već po 16. puta. Ovaj pedagoško - edukativni program svake godine privlači sve više sudionika, a broj polaznika se svake godine povećava i širi van granica naše županije. Ove godine Ljetna geološka škola održava se od 24. do 28. kolovoza, a namijenjena je dje-



ci predškolske dobi i osnovnoškolcima. - Kroz geološke radionice želimo potaknuti popularizaciju geološke i paleontološke djelatnosti. Radionice se sastoje od edu-

kativnog programa u muzeju i rada na terenu - pojašnila je ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja te autorica i voditeljica programa Vlasta Krkleč, istaknuvši

kako je dosada već prijavljeno pedesetak kandidata, najviše iz naše županije, ali i iz Zagreba, Samobora, Varaždina te nekoliko polaznika iz Dalmacije i Belog Manastira, koji svoje školske praznike provode u Zagorju. Djeca se susreću s muzejskim eksponatima, rješavaju radne listiće, crtaju i modeliraju glinom. - Svake godine uvodimo nove radionice i igraonice, ovisno o dobnim skupinama, tako da oni sudionici koji polažu našu školu nekoliko godina za redom uvijek mo-



djeca predškolske i školske dobi učiti će od 24. do 28. kolovoza u vremenu od 10 do 12 sati

OLOVOZA NA HUŠNJAKOVOM

I najčešće obrađujemo temu dinosaura koja je djeci vrlo zanimljiva. Rješavamo u radovi u kojima do izražaja dolazi dječja kreativnost i motoričke sposobnosti



gu steći neka nova iskustva i znanja – kaže Krklec. Rad izvan muzeja odnosi se na terensko istraživanje, prikupljanje stijena, minerala i fosila, njihovo čišćenje i pripremu za muzejsko čuvanje. Za najmlađe se organizira i "dino radionica" te igre i zabave u kostimima krapinskog pračovjeka. Sudionici su podijeljeni u nekoliko skupina: predškolsku, niži i viši razredi (ovisno o prijavama, a programi se prilagođavaju tim dobnim skupinama). Škola traje pet dana po dva sata,

Prošle godine Ljetna geološka škola dobila je nagradu CB Tour za najkreativniji program u Hrvatskoj, a ove godine autorica projekta Vlasta Krklec dobitnica je plakete Krapinsko - zagorske županije za iznimno postignuće u protekloj godini

prvi sat obuhvaća edukativni dio, a drugi sat terenski rad gdje se koristi odgovarajuća geološka oprema i pomagala, kao i prikladna odjeća i obuća. Svaki polaznik po završetku dobiva

mapu sa svojim radovima, diplomu i suvenir krapinskog pračovjeka. Svi zainteresirani još uvijek se mogu prijaviti na 049/371-491 ili e-mail: rezervacije-mkn@mhz.hr.

Naslov: Počinju Srednjovjekovne svečanosti u Velikom Taboru

Autor: zl

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 81,51

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, SREDNJOVJEKOVNE SVEČANOSTI U VELIKOM



Počinju Srednjovjekovne svečanosti u Velikom Taboru

DESINIĆ – U Dvoru Veliki Tabor kroz tri subote u rujnu, 12. rujna, 19. rujna i 26. rujna od 14 do 18 sati održat će se Srednjovjekovne svečanosti. U starom gradu Veronike Desiničke oživjet će povijesni likovi i legende, a pored viteških borbi, dvorskih luda i žonglera posjetitelji će moći sudjelovati i u brojnim radionicama te upoznati tradicionalne vještine i zanate. U srednjovjekovnom okruženju Velikog Tabora i veliki i mali doživjet će jedinstveno iskustvo povratka u daleku povijest. (zl)

Naslov: Tražila se karta više

Autor: Jelena Klanj i

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 404,21

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVORAC ORŠI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC



LJETO U DVORCU ORŠIĆ Vrhunska glazbena imena u atrij baroknog dvorca privukla su više od 1500 posjetitelja, što organizatorima daje "vjetar u leđa" već za sljedeće ljeto

Tražila se karta više

Jelena Klanjčić
GORNJA STUBICA

Jubilarna deseta sezona manifestacije Ljeto u dvorcu Oršić okupila je više od 1500 posjetitelja i vrhunska imena koja su na pozornici zadovoljila svačiji ukus. U ovogodišnjem programu organizatori su uspjeli okupiti tri dobitnika porina, pa je, nakon izuzetnih Tomislava Golubana i Lidije Bajuk te Ethno Croatia koja je predstavila mlade etno glazbenike iz različitih zemalja svijeta, na završnoj večeri nastupila Ivana Kindl.

Publiku oduševile "Krtice"

U sklopu manifestacije održan je i Međunarodni folklorni festival te 1. Festival djevičanskog bagremovog meda u našoj županiji. Srećom, ove je godine manifestaciju i vrijeme poslušilo, pa je publika svojim odazivom potvrdila da su predstave bile izvrstan odabir, što možemo zahvaliti izboru suradnika u organizaciji Svena Šamsa, redatelja prvog mjuzikla o Zagorju, Zeleno blago. Pred prepoznatljivom scenom za brojne domaće i inozemne goste tražilo se sjedalo više, a najposjećenija bila je upravo prva večer, kada je manifestaciju otvorila predstava "Krtice", Kerekesh tea-



MANIFESTACIJA JE ZAVRŠILA KONCERTOM IVANE KINDL

tra koji je, sudeći po publici, u našem kraju uvijek dobrodošao. Organizaciju manifestacije, koja se sve ove godine održala zahvaljujući inicijatoru Željku Popoviću i Društvu Sveti Juraj, ove su godine preuzeli Muzeji Hrvatskog zagorja u suradnji s Turističkom zajednicom područja Donja Stubica i Gornja Stubica te Aikido klubom Hohoemi iz Oroslavja.

Pohvale publike poticaj za dalje

Od noviteta koji su uvedeni u organizaciji ove godine valja spomenuti prodaju pretplata za cijelu sezonu, kao i

Manifestaciju je posjetilo više od 1500 posjetitelja, domaćih, ali i iz Zagreba, Varaždina i inozemstva, neki po prvputa, oduševljeni ambijentom i ponudom

kreativne radionice za djecu u vrijeme trajanja programa, kako bi roditelji mogli nesmetano i bezbrižno uživati u predstavama. Da uskoro

kreću pripreme za iduću sezonu 2016., potvrdila nam je i ravnateljica MHZ Vlasta Krklec. - Za sada smo dobili samo izvrsne pohvale publike, što nam daje svakako poticaj za organizaciju programa za iduću godinu, a pripreme su već počele. Ovom prilikom želim zahvaliti svim suradnicima na pomoći te osobito svim sponzorima i donatorima koji su prepoznali i podržali ovaj program - istaknula je Krklec, a mi s nestrpljenjem očekujemo sljedeće Ljeto i iznenađenja na pozornici koje će nam pod svojim okriljem otkriti čaroban dvorac Oršić.

Naslov: PREDSTAVLJANJE PROJEKTA CRAFTATTRACT U TURSKOJ

Autor: zl

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 254,88

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, VLASTA KRKLEC



PREDST CRAFT

BAYBURT - Jedan od najuspješnijih projekata prekogranične suradnje na području Krapinsko-zagorske županije koji je dobio potpore iz EU fondova, predstavljen je u Turskoj u muzeju Baksi iz Bayburta, koji je dobitnik nagrade Vijeća Europe 2014 godine. Projekt su na radionici održanoj od 23. do 26. srpnja predstavile njegova autorica Goranka Horjan, muzejska savjetnica i Vlasta Krklec, ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja. Predstavljajući projekt iz Hrvatske, muzejska savjetnica Goranka Horjan nastojala je na primjerima pokazati ekonomski učinak CRAFTATTRACT-a u kojem su početno sudjelovali hrvatski i sloven-



AVLJANJE PROJEKTA ATTRACT U TURSKOJ



AUTORICA
PROJEKTA
GORANKA
HORJAN U
DRUŠTVU DR.
KOCANA

ski muzealci. Osim što je u okviru projekta osnovan prvi centar nematerijalne baštine u Hrvatskoj,

slijedili su i drugi pozitivni utjecaji kao što je razvoj

mikro - lokacija. - Mnoge zemlje žele postići uravnotežen odnos između turističkog i kulturnog sektora te zaustaviti odlazak stanovništva iz manjih ruralnih zajednica i upravo ciljevi koje zagovara ovaj projekt daje mjerljive rezultate te je pogodan za stvaranje novih poslovnih odnosa između različitih dionika u području kulturnog turizma – kaže Horjan. - Ovaj projekt je važan u očuvanju nematerijalne baštine u području, a prezentacija projekta potaknula je i ideje za razmjenu programa za što je interes pokazao i vlasnik fundacije Baksi dr.sc. Husamettin Kocan - istaknula je ravnateljica MHZ-a Vlasta Krklec. (zl)